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Adu: @ Matematik Calisma Kagdi ‘ Tarih
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1)

x ve y aralarinda asal tam sayilardir.

I x.y = 15 olduguna gore x asagidakilerden
hangisi olabilir?
A)2 B) 3 C) 4 D)9
2)
a=2%.3
b=3.5
c=5%.11
d=5.112.13

Yukanda verilen sayilardan hangileri arala-
rinda asaldir?

A)aileb B) bilec
C)ciled D)ailec
3)

Aralarinda asal iki sayinin EBOB ve EKOK’lari-
nin toplami 157 dir.

Bu sayilardan biri 13 ise digeri kactir?

A)12 B) 11 C) 10 D)9
4)

a ve b aralarinda asal tam sayilardr.

a

B = % olduguna gore, a+b’nin degeri kat;-'
tir?
A) 34 B) 36 C) 72 D) 144
5)
Bir hastanin 4 saatte bir atesine bakilip, 6
jsaatte bir ilac veriliyor. Hastaya ilk ilag ilk defa
atese bakilirken veriliyor.

Buna gore, en az kag saat sonra tekrar iki
islem ayni anda yapilir?

6)
Merve 120 cm ve 180 cm uzunlugundaki iki
kurdeleyi esit uzunluktaki parcalara ayiracaktir.

Merve, bu is icin en az kag kesme islemi
yapar?

A)3 B) 4 05 D) 6

7)

Dikdortgen seklindeki arsanin kenar uzunluk-
larn 42 m ve 72 m’dir. Bu arsanin kdselerine
birer aydinlatma lambasi dikilmistir. Buna gore,
arsanin cevresine esit ve en genis araliklarla
aydinlatma icin lambalar monte edilecektir.

Buna gdre, en az ka¢ tane lamba monte edil-
melidir?

A) 24 B) 28 C) 32 D) 34
8)
Bir kolideki defter sayisinin en az 250 tane ya
da en ¢ok 300 tane oldugu biliniyor. Kolideki

defterler 4’er, 5'er ve 8’er aynldiginda her sefe-
rinde 2 defter artmaktadr.

Buna gore, kolide kag tane defter vardir?

A) 284 B) 282 C) 252 D) 42
9)
Bir hastanin 4 saatte bir atesine bakilip, 6

| saatte bir ilag veriliyor. Hastaya ilk ilag ilk defa
atese bakilirken veriliyor.

Buna gore, en az kag saat sonra tekrar iki
islem ayni anda yapilir?

A)8 B) 10 )12 D) 14
10)
6, 8 ve 12 sayilarina boliindiigiinde her sefe-

; rinde 3 kalanini veren iic basamakh en biiyiik
say1 kactir?

A) 981 B) 984 C) 987 D) 992
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Matematik Calisma Kagidi

Soyadi: Problemler
11) 14)
A= 23 32 5 Uzunluklari 120 cm ve 165 cm olan iki tahta pargasi bir
' 3 2 kesme makinesi ile santimetre cinsinden tam sayi olan
'‘B=2.3".7 esit uzunlukta pargalara ayrilacaktir.
olmak iizere EKOK(A, B) kactir? Bu makine ile bir kesme islemi 15 saniye siirdiigiine
2 2 gore isin tamami en az ne kadar zaman alacaktir?
A)2.3 B)2.3°.5.7
A) 4 dakika, 15 saniye
02*.3°.5.7 D)2°.3%.5.72 , _
B) 4 dakika, 45 saniye
12)

36 kg ve 60 kg agirhdindaki iki cuval un birbi-
rine kanstinlmadan ve hi¢ artmayacak sekilde
es biiylklukteki posetlere doldurulacaktir.

Bu is icin kullanilacak posetler en fazla kad
kilogram un alabilir?

A)2 B)3
13)

C)6 D) 12

Defne her 4 glinde bir sinemaya ve her 5
j ginde bir tiyatroya gitmektedir.

Bir pazar giinii hem sinemaya hem tiyatroya
giden Defne, yine ilk kez her ikisine birlikte
hangi glin gidecektir?

A) Sah B) Persembe

C) Cumartesi D) Pazar

C) 5 dakika, 15 saniye
D) 5 dakika, 45 saniye
15)
Asli Hemsire 9 gnde bir, Elif Hemsire ise 12 glnde bir
ndbet tutmaktadir.

ikisi birlikte nébet tuttuktan en az kag giin sonra tek-
rar birlikte nébet tutarlar?

A) 21
16)
Kenar uzunluklar 540 cm ve 780 cm olan dikdortgen sek-
lindeki bir salonun tabani birbirine es ve kenar uzunlugu

santimetre cinsinden tam sayi olan kare seklindeki mer-
merlerle hi¢ bosluk kalmayacak sekilde kaplanacaktir.

B) 36 C) 72 D) 108

Bu is i¢in en az kac mermer gereklidir?

A) 17 B) 22 C) 54 D) 117
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17)

Bir toplanti salonuna geniglidi 60 cm olan koltuklar, bir dojru boyunca aralannda 25 cm bogluk bulunacak sekilde yerleg-
tirilmistir. Ik koltuk ile duvar arasinda bosluk olmayip son koltuk ile duvar arasinda ise 25 cm bosluk vardir.

TTE

Bu salona daha fazla koltuk yerlegtirmek icin koltuklar, bir doru boyunca aralannda 15 cm bogluk bulunacak sekilde
yeniden duzenlenmistir. Bu dizenlemede ilk koltuk ile duvar arasinda bogluk olmayip son koltukla duvar arasinda da

15 cm bogluk kalmigtir.

Bu durumda salondaki bir siraya ayni koltuklardan en az kag tane daha yerlegtirilmigtir?

A)1 B) 2

D) 4

X X X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XX XX Y X T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T I YT T T XYY XYY

T T T T N T N T N N T N T N T N T N T N T N T N T N T N T N T N N N T N T N N N N N N N N N N N N T AN N T AN NN T NN T TN TN




